

INFORMAȚIE DE PRESĂ

București, 21 ianuarie 2013

OMNIASIG Vienna Insurance Group confirmă faptul că aeronava implicată în tragicul accident de ieri, 20 ianuarie 2014, aparținând Școlii Superioare de Aviație, era asigurată la compania noastră prin intermediul unei polițe de răspundere civilă față de terți și a unei polițe de asigurare de accidente a personalului navigant și a pasagerilor.

Mai multe detalii vor putea fi stabilite pe măsură ce vor evolua investigațiile oficiale aflate în desfășurare.

OMNIASIG Vienna Insurance Group își exprimă profundul regret pentru acest tragic accident și transmite cele mai bune gânduri victimelor și rudelor acestora.

OMNIASIG Vienna Insurance Group este una dintre cele mai mari companii de asigurări din România, având un capital social de 386.545.383 lei, un portofoliu de peste 100 produse și o rețea teritorială extinsă. OMNIASIG VIG este o societate administrată în sistem dualist, a cărei conducere este asigurată de Consiliul de Supraveghere și Directorat. În prezent, Vienna Insurance Group, prin toate companiile membre, este pe primul loc pe piața asigurărilor din România.

Vienna Insurance Group (VIG) este liderul pieței asigurărilor atât în Austria cât și în Europa Centrală și de Est. Aproximativ 50 de companii în 24 de țări formează un Grup cu o tradiție îndelungată, branduri puternice și relații strânse cu clienții. VIG are o experiență în domeniul asigurărilor de aproape 190 de ani. Cu aproximativ 24.000 de angajați, Vienna Insurance Group este lider incontestabil pe piețele sale de bază. Așadar, Grupul este poziționat excelent pentru a profita de oportunitățile de creștere pe termen lung, într-o regiune cu 180 milioane de oameni. Vienna Insurance Group este cea mai bine clasată companie conform ATX, principalul indice al Burselor de Valori din Viena; acțiunile sale sunt listate și la Bursa de Valori din Praga.

Mai multe informații despre produsele și serviciile oferite de OMNIASIG Vienna Insurance Group sunt disponibile pe www.omniasig.ro și în cadrul tuturor unităților teritoriale ale companiei.

Contact:

Mădălina Constantin, PR Manager

OMNIASIG Vienna Insurance Group

Aleea Alexandru, nr. 51, Sector 1, București

Tel. 021.405.74.20

www.omniasig.ro